
Juk: Tekst s prazninama i ponudom. ___ /12 itema.      Sastavila: Sabine Nagy 

Pročitajte tekst u kojemu nedostaju neke riječi! Od zadanih riječi (A-O) izaberite samo jednu 
odgovarajuću riječ za svako prazno mjesto (1-12) u tekstu! Upišite točno slovo u tablicu! 
Dvije su ponuđene riječi suvišne. Riješen je item 0.  

Vaš prvi stručni rad - maturalni rad 

Ukoliko ste maturanti sigurno se na popisu vaših obveza nalazi pisanje maturalnog 
rada. Prvi (0) ___ u izradi maturalnog rada je izbor teme. Iako na prvi pogled izgleda 
jednostavno izbor teme zahtijeva promišljanje i razgovor s profesorom/mentorom. 

Razmislite koji predmet (1) ___ najviše zanima, a iz kojeg ujedno imate i najviše 
znanja. Nakon izbora teme i razgovora s mentorom slijedi prikupljanje literature. 
Naravno da za maturalni rad (2) ___ koristiti i sadržaje pronađene na Internetu, no 
pritom valja biti vrlo oprezan jer ti sadržaji nisu (3) ___ pouzdani i točni, pa ih trebate 
dodatno provjeriti. Strukturirati maturalni rad znači podijeliti temu rada u manje 
cjeline, u poglavlja. Kad izrađujete strukturu rada trebate misliti na to da se (4) ___ 
maturalni rad sastoji od naslovne stranice, sadržaja, uvoda, razrade, zaključka i 
bibliografije. 

Uvod je prvi kontakt (5) ___ s tekstom te treba sadržavati osnovne informacije  
(6) ___ temi. Kako najjednostavnije napisati uvod? Zamislite da svom prijatelju u 
kratkim crtama opisujete o čemu ćete pisati u radu i zbog čega ste (7) ___ baš tu 
temu i prenesite to na papir. Nakon uvoda slijedi razrada koja je glavni (8) ___ rada u 
kojem se razvija tema.  
 
Naravno da ćete citirati i iznositi mišljenja stručnjaka vezana za vašu temu, ali isto 
tako bitno je uključiti u sadržaj vaša (9) ___ i vaše stavove. Zaključak je idealan dio 
rada (10) ___ to. On može sadržavati ocjenu neke teme, stanja ili situacije, 
preporuke i podatke do kojih ste došli u radu i vaše zaključke. Nakon zaključka 
navodimo bibliografiju odnosno popis literature abecednim redom (11) ___ autora, 
nazive svih izvora - knjiga, članaka ili linkova.  

I (12) ___ jedan savjet za kraj: cijelo vrijeme se savjetujte sa svojim mentorom kako 
ne biste uložili mnogo truda i napisali veliki dio rada, a da vam tema bude 
promašena. 

Želimo vam puno uspjeha u izradi vašeg maturalnog rada i mnoštvo novih otkrića o 
izabranoj temi. 

(Izvor: http://www.skole.hr/ucenici/ss?news_id=150, 7.2.2020., 14:02h, skraćeno i prilagođeno) 
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